新知旧雨一学生事务主任童真牧师

探访学员是我最喜欢的工作之一,每次行程都让我深深受感动。最近,和两位同工结伴,往中原走一趟探望学员,我们看到了本科毕业生、或是正努力向本科毕业标竿进发的、也有抱手观望停下脚步的、又有正在门槛准备进来学习的、更有正走在进深大路上的学员……每到一处都人头涌涌、笑脸盈盈,犹如亲人相聚一样亲切,人人开心,个个欢乐,只因我们都是耶稣基督宝血买赎而有同一血源的天路客,而且还是结伴学习的同路人。

到埗后,第一眼接触到的是变了型的学员,因为工作及事奉过劳,导致腰椎盘突出,身体有点佝偻。5年前,他还是年青力壮,怎么忽地……算是老师的我心里有点疼,可他却是欢天喜地的,一点埋怨也没有,带着妻小,一家三口来接我们,一路上有说有笑,谈事奉、谈弟兄姊妹,乐也融融。我们去到聚会的地方,已有接近100人坐好等着我们。他从车上拿出预先印好的良院进深讲义,待散会后就分给学员。再见一位这么负责任的学习组长,我非常放心,也很感动!

我要送给他一节宝贵的金句:"所以,我亲爱的弟兄们,你们务要坚固,不可摇动,常常竭力多做主工;因为知道,你们的劳苦在主里面不是徒然的"(林前 15:58)。当地的弟兄姊妹成长,他功不可抹,因为他致力推动圣经学习,而他们一组的领袖也是同心协力地服侍,相信三一真神必定赏赐各人!

另外两处聚会点的弟兄姊妹是同一个教会的,他们为学习的同学、为老师所预备的地方、培训的房子都叫我动心。在他们中间我权充了"冤情大使",让他们申诉学习的情况、书信往还的问题。当中有同学收不到书、收不到成绩表和校徽等。校徽?我带来了,马上发,他们都好高兴!也有同学询问他们还差几科就毕业,问题之多,林林总总,能回答的马上就解决了,不能即时回答特别跟成绩有关的,便请他们把查询写下,让我带回去研究一下才答复。

最后北上去见一批完全不认识但很有心想要学习的姊妹,她们极之关心良友电台,给予我们很大的支持,让我们深感温暖,所以非要北上一趟探望她们不行。感恩的是有一位即将毕业的本科学员请缨管送管接,开车把我们送上北边,跟这群渴望学习的姊妹们相聚、分享。原来其中一位姊妹,她听了良友电台很久,从我们所做的节目中得到很大的帮助。另一位姊妹从网上找到我们,经过商量后她们以行动给予良友电台实际的支持。电台的同工深受感动,所以差派我们几个去探望她们,了解她们的情况,希望能给予最适切的学习支援。她们相当年青而且可塑性强,如果投入学习,相信前途无可限量!但愿她们能早日开花结果。